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Ο Μητροπολίτης Κορίνθου Διονύσιος επέστρεψε 
στην Ελλάδα μετά την περιπέτεια της υγείας του
/ Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Μετά από απουσία τεσσάρων μηνών στην Αμερική και το αίσιο 
τέλος της περιπέτειας της υγείας του, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Κορίνθου κ. Διονύσιος επέστρεψε στην Ελλάδα
το απόγευμα της Κυριακής 12 Ιανουαρίου 2025.

Στο αεροδρόμιο «ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ» της Αθήνας, τον Σεβασμιώτατο και 
τους συνοδούς του, Πανοσ. Αρχιμανδρίτη π. Δαμασκηνό Γεννηματά και την ανιψιά 
του κ. Ασπασία Μαντάλου – Φουρνάρη, υποδέχθηκαν οι:

Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Χαλκίδος κ. Χρυσόστομος, Σεβασμιώτατος 
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Μητροπολίτης Γόρτυνος και Μεγαλοπόλεως κ. Νικηφόρος συνοδευόμενος υπό του 
Διακόνου του π. Δημητρίου Πολυχρονοπούλου, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος 
Σκοπέλου κ. Νικόδημος, ο Πανοσ. Αρχιμανδρίτης π. Χερουβείμ Μεστούσης, 
Εφημέριος Ιερού Ναού Αγίου Νικολάου Ανακάσης, ενώ από την Ιερά Μητρόπολη 
Κορίνθου ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Κεγχρεών και Πρωτοσύγκελλος του κ. 
Αγάπιος, ο Αιδεσ. π. Δημήτριος Στεργιόπουλος και ο Διάκονος π. Άγγελος Σαλάτας. 
Όταν δε κατέφθασαν στο Επισκοπείο, στην Κόρινθο, ανέμεναν αυτόν όλοι οι Ιερείς 
των Γραφείων της Ιεράς Μητροπόλεως, οι λαϊκοί Εκκλησιαστικοί Υπάλληλοι, οι 
αδελφοί του κ. Νικόλαος Μαντάλος, μετά της συζύγου του κ. Άννας, κ. Βασίλειος 
Μάνταλος, η ευπρεπίστρια κ. Φωτεινή Μπέμπη σε μια συγκινητική υποδοχή.
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Μετά τον ασπασμό της Ιεράς Εικόνος Παναγίας «Ευλογημένης και δεδοξασμένης» 
στην είσοδο των Γραφείων κάλεσε στο προσωπικό του Γραφείο όλους τους 
παρισταμένους και τους ομιλήσε για τα συμβάντα στην Αμερική, ευχαριστώντας 



όλους που ποικιλότροπα τον συνέδραμαν στην δοκιμασία του, σεπτούς 
Πατριάρχες, τον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. 
Ιερώνυμο τους Σεβασμιωτάτους Αρχιερείς τους συγκροτούντας την Ιεραρχία της 
Εκκλησίας της Ελλάδος ως και τους εξ ετέρων Εκκλησιαστικών κλιμάτων, τον 
Αρχιεπίσκοπο Αμερικής κ. Ελπιδοφόρο, τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Νέας 
Ιερσέης κ. Απόστολο, την φιλόπτωχο Αδελφότητα της Ιεράς Αρχιεπισκοπής 
Αμερικής, ιδιαιτέρως δε τον Θεοφιλέστατο Πρωτοσύγκελλο Επίσκοπο Κεγχρεών κ. 
Αγάπιο για την επάξια αναπλήρωσή του καθ᾽ όλο το διάστημα της απουσίας του, 
καταλήγοντας στην συνειδητοποίηση της ψαλμικής ρήσεως∙ «ἄνθρωπος, ὡσεὶ 
χόρτος αἱ ἡμέραι αὐτοῦ· ὡσεὶ ἄνθος τοῦ ἀγροῦ, οὕτως ἐξανθήσει» (102, 15) και 
ότι ο Κύριος «παρέτεινε το έλεός Του» χαρίζοντάς του «καιρόν μετανοίας».



Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Κεγχρεών στην σύντομη αντιφώνησή του, αφού τον 
«καλωσόρισε» διερμηνεύοντας τα αισθήματα και των λοιπών υπαλλήλων των 
Γραφείων, Κληρικών και λαϊκών, ευχόμενος ακρότατη υγεία και αμετάπτωτη 
ευημερία μετά δυνάμεως προς συνέχιση του πολυσχιδέστατου Μητροπολιτικού του 
έργου, τον διαβεβαίωσε ότι οι ευχές του ήταν αυτές που βοήθησαν τα μέγιστα στο 
έργο της αναπληρώσεως του κατά το παρελθόν τετράμηνο και ότι θα συνεχίσουν 
όλοι υπό την πεπνυμένη καθοδήγηση του την επιτέλεση του έργου, που τους έχει 
αναθέσει.

Ευχαρίστησε επίσης τον Πανοσ. Αρχιμανδρίτη π. Δαμασκηνό Γεννηματά για την 
διακονία του παρά τω Σεβασμιωτάτω και την ανιψιά του κ. Ασπασία Μαντάλου – 
Φουρνάρη μετά της οικογενείας της για την φιλοξενία και την πολύτιμη συνδρομή 
τους στο έργο της νοσηλείας του Σεβασμιωτάτου και όχι μόνο, που θυσιαστικά 
προσεφέρθησαν βοηθούντες αυτόν στις παντοειδείς χρείες του και στο 
Νοσοκομείο και εκτός αυτού, ευχόμενος ο Θεός ν᾽ ανταποδώσει την προσφορά 
τους χαρίζοντάς τους πλούσια όλα τα αγαθά Του.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ:



Ο Μητροπολίτης Κορίνθου Διονύσιος επιστρέφει στην Ελλάδα πλήρως 
αποθεραπευμένος

Ο Μητροπολίτης Κορίνθου Διονύσιος για την περιπέτεια της υγείας του
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